

Профессиональная ориентация является важнейшим этапом в процессе образования обучающихся школы. С этой целью будущие выпускники посетили Колледж технического и художественного образования г. Тольятти. Мастер производственного обучения Терентьева Н.И. рассказала о специальностях, которым обучают в колледже, о востребованности таких мастеров на рынке труда. Она отметила, что многие из них успешно занимаются частной практикой. Нина Ивановна подробно остановилась на личных качествах, которые необходимы специалистам: умение правильно организовать работу, самоконтроль, коммуникабельность, креативность.

Ребята с интересом осмотрели мастерские, прослушали всю информацию, и некоторые из них уже твердо решили освоить профессию мастера отделочных работ или столяра.

